
รายงานการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน 
ครั้งท่ี  26/๒๕61  ประจำป  ๒๕61 

วันอังคารท่ี  25 ธันวาคม  2561  เวลา  13.30 น. 
ณ  หองประชุมสภา เทศบาลเมืองกาฬสินธุ 

....................................................... 
ผูมาประชุม 
1. นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
2. นายนพสิทธ์ิ  กุลเจริญวิรัตน รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
3. ดร.ศิรินันท    หลอตระกูล รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
4. นายรณยุทธ    หอมหวล    รองปลัดเทศบาล 
5. นายประเสริฐ  ออประเสริฐ รองปลัดเทศบาล 
6. นายอภิวัฒน  ปะกิทัง  รองปลัดเทศบาล 
7. นายพงษธร            โพธิแทน  หัวหนาสำนักปลัดเทศบาล 
8. นายภาณุเดช  เจริญพันธุวงศ ผอ.สำนักการชาง 
9. ดร.พงษพิมล  คำลอย  ผอ.สำนักการศึกษา 
10. นายกฤษฎา  ช่ืนอ่ิม  ผอ.สำนักการสาธารณสุข 
11. นายวรวิทย             ภูอวด  ผอ.กองสวัสดิการสังคม 
12. จ.ส.อ.สมชาย   โสมนัสนานนท ผอ.กองวิชาการและแผนงาน 
13. นายนิกร            แตมแกว          หน.ฝายอำนวยการ 
14. จาเอกภราดร         เนตวงษ  หน.ฝายรักษาความสงบฯ 
15. นางสาวจันทรตรี   กอสัตย  หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
16. นางจีรนันท  ธารไชย  ผอ.สวนบริการสาธารณสุขฯ 
17. นายสมชาย  ไชยเดช  ผอ.สวนสงเสรมิการสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม 
18. นายวันชัย  จันทรสวาง หน.ฝายสงเสรมิสิ่งแวดลอม 
19. นางสาวสุนิสา บุญศิลป  ผอ.สวนบริหารการศึกษา 
20. นายวุฒิไกร  ภูนาโท  หน.ฝายการเจาหนาที่ 
21. นางสาวนันทนา สุเพ็งคำภา ผอ.สวนพัฒนารายได 
22. นายจำลอง  ศรีนามล  ผอ.สวนบริหารงานคลัง 
23. นายสนธยา  สีหานนท ผอ.สวนควบคุมอาคารและผงัเมือง 
24. นายธนัญชัย  ชูเดชวัฒนา หน.ฝายชางสุขาภิบาล 
25. นางเพ็ญประภา ภูนิลามัย หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
26. นางศศิญา            กิตติธรรม หน.ฝายบริการและเผยแพรวิชาการ 
27. นายสถิตพงษ บงศรีดา  ผอ.โรงเรียนเทศบาล 2 
28. นางศศิพรรณ โพธิแทน  ผอ.โรงเรียนเทศบาล ๓ และรก.ผอ.โรงเรียนเทศบาล 5 
29. นายมานิต  เหลื่อมกุมมาร ผอ.โรงเรียนเทศบาล 4 
30. นางพัชรินทร  พิมพะจันทร รอง ผอ.โรงเรียนเทศบาล 1 
31. นายอัครเดช  ภูกิ่งเงิน   จพง.ปองกันฯ 

 ผูไมมาประชมุ  
1. นายมานิต  ไชยศิวามงคล รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
2. นายสมศักด์ิ  รมไทรทอง ที่ปรึกษานายกเทศมนตร ี
3. นายนิติธรรม   รัตนานิคม ที่ปรึกษานายกเทศมนตร ี
4. นายอดิศักด์ิ   อนันตริยะทรัพย เลขานุการนายกเทศมนตรี 
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5. นายสมบัติ  สันคำ  ผจก.สถานธนานุบาล 
6. นายลิขิต              ไชยภู  หน.ฝายทะเบียนราษฎรและบัตร 
7. นายกฤษณะ   จีนซื่อ  หน.ฝายปองกันและบรรเทาสาธารณภัย 
8. นางสาววารัตน วิวัฒนการ พนักงานบัญชี 
9. นางสาคร   แตมแกว หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
10. นางสาวดารุณี สุดาอ้ิง  หน.ฝายสงเสรมิสุขภาพ 
11. นายคงเดช  หรบรรณ หน.หนวยศึกษานิเทศก 
12. นางณัฐนันท บงศรีดา  หน.ฝายการศึกษานอกระบบฯ 
13. นายกันติพงษ เบาจังหาร หน.ฝายสงเสรมิประเพณี 
14. นางมยุรา  ภูจริต  หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
15. นางมยุรี  ไชยบัง  หน.ฝายการเงินและบัญชี 
16. นายพงษฤทธ์ิ ธารสวิง  หน.ฝายระเบียบการคลัง 
17. นางสุดารัตน  ศรีโยธา  หน.ฝายผลประโยชน 
18. นางรัศมี  แสนอุบล หน.ฝายพัฒนารายได 
19. นายธนวัฒน  สิทธิกานต ผอ.สวนควบคุมการกอสรางฯ 
20. นายปญญา  หมั่นผดุง หน.ฝายสาธารณูปโภค 
21. นายอิงควัต  คงคุณาวัฒน หน.ฝายควบคุมอาคารและผงัเมือง 
22. นายนัญธชัย  พลพิมพ  หน.ฝายศูนยเครื่องจักรกลฯ 
23. นายชาติชาย คำกอน  หน.ฝายนิติการ 
24. นางดวงใจ  พิมพบุตร หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
25. นายสังวาล  เมืองโคตร หน.ฝายพัฒนาชุมชน 
26. นางสาวณัฐภาส การรินทร หน.ฝายสงเสรมิสวัสดิการสังคม 
27. นางสาวพัชรินทร ถิตยกุล  หน.ฝายสังคมสงเคราะห 
28. นางมนธิดา  คำกอน  หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
29. นางวัชรี   คำเดช  รก.ผอ.โรงเรียนเทศบาล 1 

เริ่มประชุมเวลา  13.30  น. 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ   เมื่อที่ประชุมพรอมแลวผมขอเปดการ
ประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน ครั้งที่ 26/2561 ประจำป 2561 วันที่ 25 ธันวาคม 2561 

ระเบียบวาระท่ี 1 เรื่อง ท่ีประธานแจงใหท่ีประชุมทราบ   
เรื่องท่ี  1   เทศกาลปใหม 2562 

นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม    นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     เทศกาลปใหมปที่แลวเราทำการดอวย
พรทานผูวาฯเปนรูปพุทธมณฑลแกงดอนกลางเพราะฉะน้ันปน้ีผมก็อยากใหทำการดอวยพรอีกเหมือนเดิมแต
อยากใหทำใหญหนอยคือครึ่งหน่ึงของกระดาษ A4 และทำรูปแบบเดิมคือรูปของพุทธมณฑลฯและพระพุทธรูป
ที่เราจะไปประดิษฐานที่พุทธมณฑลและใหมีคำอวยพร  มอบงานประชาสัมพันธในการทำการดทำประมาณ 
15 การด  เทากับผูหลักผูใหญที่เราจะนำไปสวัสดีปใหม  สวนวันที่เราจะไปสวัสดีปใหมทานผูวาฯคงจะเปนชวง
หลังปใหมคือวันที่ 3 มกราคม 2562 ฝากหัวหนาพงษธรติดตอประสานงานเรื่องวันเวลาที่แนนอนในการไป
อวยพรและสวัสดีปใหมทานผูวาฯฝากดวย  

เรื่องท่ี  2    งานปฏิบัติธรรมท่ีแกงดอนกลาง 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ขอขอบคุณทุกทานที่ไดชวยงานตางๆที่
ผานมาโดยเฉพาะอยางย่ิงงานพระราชทานเพลิงศพของเจาอาวาสวัดใตโพธ์ิค้ำรองเจาคณะจังหวัด  และฝาก 
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งานปฏิบัติธรรมที่แกงดอนกลางขณะน้ีคือ 1.คนไปรวมงานนอย 2.เปนหวงเรื่องตอนเชาจะไมมีคนไปใสบาตร
และอาหารที่อยากเชิญชวนใหคนไปใสบาตรก็อยากใหเปนอาหารสดเพ่ือใหพระไดประกอบอาหารไดเลย  มอบ
ภารกิจใหหัวหนาสำนักปลัดเทศบาลออกหนังสือวันน้ีในชวงเย็นจนถึงวันที่ 28 ธันวาคม 2561 วามอบให
สำนัก/กองไหนไปรวมปฏิบัติธรรมตอนเย็นและตักบาตรตอนเชา  ใหเริ่มในเย็นวันน้ี เวลา 17.00 น. ในสวน
การไปปฏิบัติธรรมมอบสำนักปลัดเทศบาลและตักบาตรเชาของวันพรุงน้ี เวลา 08.00 น. มอบสำนักการ
สาธารณสุขสวนวันตอไปมอบสำนักปลัดเทศบาลออกหนังสือจัดสำนัก/กองเขาไปปฏิบัติหนาที่ตอไปครับ    

เรื่องท่ี  3   การดูแลน้ำในกุดน้ำกินเพื่อเตรียมเปนบอน้ำศักดิ์สิทธ์ิของจังหวัด 
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ   เรื่องสำคัญที่อยากจะพูดคือเรื่องใน
หลวงจะขึ้นบรมราชาภิเษกเปนกษัตริยเพราะฉะน้ันทางรัฐบาลจึงใหจังหวัดตางๆเตรียมบอน้ำศักด์ิสิทธ์ิหรือ
แหลงน้ำศักด์ิสิทธ์ิเพ่ือที่จะเอาน้ำไปทำพิธีที่กรุงเทพฯทั่วประเทศ  เก่ียวกับแหลงน้ำศักด์ิสิทธ์ิจำไดวาผมมาเปน
นายกประมาณป 2549 – 2550 มีการทำพิธีตักน้ำที่สวนสาธารณะกุดน้ำกินสงไปตอนน้ันเขาใจวาเปนการ
ครองราชยครอบ 60 ป ครั้งน้ีมีหนังสือมาแตไมไดบอกวาจะใหตักน้ำเมื่อไหรแตมีหนังสือมาใหเราสำรวจและ
บำรุงรักษาแหลงน้ำศักด์ิสิทธ์ิของจังหวัดเปนหนังสือจากอำเภอเมือง  ผมเลยไดสั่งใหดารุณีใหเตรียมคนหา
ประวัติกุดน้ำกินและผมอยากจะใหทำสตอรี่ที่มาใหชัดเจน  สำนักการคลังเปนคนถือโฉนดที่ดินกุดน้ำกิน
แบงเปน 2 สวน คือสวนที่เปนน้ำเทาไหรและสวนที่เปนดินเทาไหรถายเอกสารสำเนานำมาประกอบใหดารุณี
เปนผูรวบรวมและเขียนสตอรี่วา (กุด) ตามพจนานุกรมแปลวาอะไร  เน้ือที่เทาไหรมีน้ำอยูเทาไหรมอบสำนัก
การชางหาขอมูลใหกับสำนักการศึกษาดวนเลยใหเรียบรอยภายในสัปดาหน้ีสวนที่เราไดรายงานไปแลวก็ไม
เปนไร  สำหรับเรื่องกุดน้ำกินผมพูดกับทุกทานตลอดวามันสกปรกสำนักการสาธารณสุขดูบริเวณรอบนอกและ
ในสวนดานในเกาะกุดน้ำกินสำนักการชางจะเปนผูดูแลซึ่งเราก็ไดแบงงานกันดูแลเรียบรอย  ผมเลยอยาก
สอบถามวาน้ำในกุดน้ำกินยังเหม็นเหมือนเดิมหรือไม 

นายสมชาย  ไชยเดช    ผอ.สวนสงเสรมิการสาธารณสุขและสิง่แวดลอม  ที่เหม็นคือทอระบายน้ำ  

นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ   ผมผานไปดูก็ยังคงเหม็นอยูไมใชแค
เหม็นทอระบายน้ำแตเหม็นน้ำดวยเพราะทอระบายน้ำน้ันก็อยูใกลกับแหลงน้ำกุดน้ำกินเราทั้งสีของน้ำและขยะ
ที่อยูในน้ำเพราะเวลาที่ประชาชนกินอะไรก็ทิ้งลงในแหลงน้ำกุดน้ำกินผมอยากใหสำนักการสาธารณสุขดูแล
เรื่องความสะอาดในน้ำและบริเวณโดยรอบกุดน้ำกินทั้งเชาและเย็น  คราวน้ีมีรองทหารโทรมาใหเทศบาลเปน
เจาภาพเชิญทุกฝายมารวมประชุมเพ่ือที่จะแกไขปญหาตัวน้ีโดยอางถึงเรื่องการสำรวจและบำรุงรักษาแหลงน้ำ
ศักด์ิสิทธ์ิเพราะฉะน้ันในการทำหนังสือเชิญประชุมผมมอบสำนักการสาธารณสุขเปนเจาภาพเพราะจะได
สัมพันธกันกับสิ่งแวดลอมสำนักการสาธารณสุขเปนเจาภาพรับออกหนังสือเชิญมาประชุมรวมกันเรื่องสำรวจ
และบำรุงรักษาแหลงน้ำศักด์ิสิทธ์ิของจังหวัดเตรียมงานที่จะตักน้ำขึ้นไปประกอบพิธีกรรมที่กรุงเทพฯ  เราจะมา
ประชุมที่หองน้ีและเชิญทานผูวามาเปนประธานเชิญรองทหารและเชิญสวนราชการที่สวนเก่ียวของ ทั้งทหาร  
ทสจ. วัฒนธรรม สำนักพุทธฯและเชิญกรรมการชุมชนที่อยูแถบน้ันมาดวย  ผมจะไมใหประชุมเฉยๆแตจะใหมี
เอกสารนำเสนอมอบสำนักการสาธารณสุขทำพรีเซนเทช่ัน มอบสำนักการศึกษาทำประวัติความเปนมาของกุด
น้ำกินประกอบภาพถายเทาที่มีลองไปดูของเกาที่เคยมีรวมทั้งภาพพิธีตักน้ำศักด์ิสิทธ์ิที่กุดน้ำกินต้ังแตป 2550 
ดวย  และการดูแลรักษากุดน้ำกินทำอยางไร  เราตรวจน้ำอยางไรนำกราฟมาโชวและเราลงไปทำความสะอาด
อยางไรและนำน้ำที่ไหนมาเติมแลวเติมปริมาณเทาไหร  น้ำในกุดน้ำกินมีก่ีลูกบาศกและเวลาที่เราสูบน้ำสูบวัน
ละก่ีช่ัวโมงสูบไดก่ีลูกบาศก  แลวเราจะทำอยางไรเพ่ือที่ใหสภาพน้ำในกุดน้ำกินดีขึ้นเราจะรื้อกุดน้ำกินหรือดูด
โคลนขึ้นมาหรือทำอยางไรแตถาจะดูดโคลนผมอยากใหเราปลอยน้ำออกกอนเราจะตองใชระยะเวลาในการ
ปลอยน้ำและสูบน้ำใหมเขามาแทนก่ีวันและวันละก่ีช่ัวโมงเอาเปนวาเราจะประชุมปรึกษาหารือกันกอน  สวน
วันประชุมยังไมกำหนดเพราะเราตองประสานงานกับทานผูวาฯกอนวาจะสามารถมาเปนประธานใหเราไดวัน
ไหนแตคาดวาจะเปนชวงหลังปใหมเพราะฉะน้ันเตรียมเอกสารและพาวเวอรพอยเตรียมนำเสนอไวใหเรียบรอย
และสิ่งที่จะยืนยันไดวาเราดูแลและเฝาระวังมาโดยตลอดคือคาของน้ำที่เรานำเสนอในที่ประชุมทุกครั้งและ 



- 4  - 
นายธนัญชัยตอบนายกวาคาของน้ำที่สูงทุกวันน้ีเพราะเขื่อนไมไดปลอยน้ำมาแลวเราไมมีน้ำมาเติม  ฝากกอง
วิชาการคนรูปภาพเกาๆป 2550 ที่เคยถายไวเก่ียวกับงานที่ผมพูดไปเมื่อขางตนน้ันแลวนำใหสำนักการศึกษา  
หลังจากปดปใหมเราจะเปดทำงานวันแรกคือวันพุธที่ 2 มกราคม 2562 จะมีการประชุมกาแฟยามบายเราจะ
นำเรื่องน้ีมาคุยกันอีกครั้งและขอใหมีพาวเวอรพอยมานำเสนอใหนายกทราบดวยฝากทุกสำนัก/กองที่ไดรับ
มอบหมายงานไปดำเนินงานของตัวเองใหเรียบรอย       

เรื่องท่ี  4    ติดไฟฟาสองสวางเพิ่มเติม 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    เรื่องไฟฟาในสวนสาธารณะกุดน้ำกิน
เปนอยางไรบาง 

นางเพ็ญประภา    ภูนิลามัย หน.ฝายบริหารงานท่ัวไป    ตอนน้ีมีปญหากันอยูระหวาง 3 กลุม กลุม 
เตนเตนแอโรบิค กลุมลีลาศ และกลุมเตนออกกำลังกายอยูฟตเนส เรื่องของไฟฟาสองสวางดานในเพราะกลุม
เตนแอโรบิคที่เคยเตนดานในออกมาเตนดานนอกทำใหคนเยอะเสียงดังกลุมลีลาศเลยเสนอวาถากลุมเตนแอ
โรบิคไมเขาไปดานในเหมือนเดิมกลุมลีลาศจะไมมีมาเตนอีก 

นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ถาปญหาเกิดจากไฟฟาสองสวางไม
เพียงพอผมก็อยากฝากใหสำนักการชางไปติดไฟฟาสองสวางบริเวณลานกลางดานในสวนสาธารระกุดน้ำกินให
พ่ีนองประชาชนจะไดไมเกิดปญหาการแยงที่เตนกันและฝากใหไปติดไฟฟาสองสวางบริเวณลานเตะตระกรอที่
สวนสาธารณะกุดยางสามัคคีดวย 

เรื่องท่ี  5    วันท่ี 27 ธันวาคม 2561 งานแถลงขาวแถลงผลงาน 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     วันที่ 27 ธันวาคม 2561 พรอมใน
การนำเสนอแคไหนงานแถลงขาวนำเสนอใหนายกทราบดวย  

จ.ส.อ.สมชาย     โสมนัสนานนท ผอ.กองวิชาการและแผนงาน    วันที่ 27 ธันวาคม 2561 
เวลา 13.00 น.  กอนงานเริ่มจะมีการแสดงของโรงเรียนหลังจากน้ันจะเปนการนำเสนอวีดีทัศนตัวนำเสนอ
แบบฉบับเต็มในป 2561 เรากำลังดำเนินการทำอยูยังไมเรียบรอยดี  และหลังจากวีดีทัศนจบก็จะเปนทาน
นายกขึ้นไปเวทีเพ่ือแถลงขาวและนำเสนอแบบพาวเวอรพอยก็จะเปนผลงานเดนๆที่นวัตกรรม หลักๆจะมี
ประมาณ 5 – 6 เรื่อง  

นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     เชิญใครมารวมงานบาง 

จ.ส.อ.สมชาย    โสมนัสนานนท   ผอ.กองวิชาการและแผนงาน  ที่เราเชิญมาก็จะเปนสื่อมวลชน
และผูประกาศขาวชุมชนหลังจากเรียบรอยจากงานแถลงขาวก็จะพาผูประกาศขาวและคณะกรรมการหอ
กระจายขาวไปบำเพ็ญประโยชนที่สวนสาธารณะแกงดอนกลางและหลังจากน้ันก็จะพามางานเลี้ยงที่หอประชุม
ธรรมาภิบาล 

เรื่องท่ี  6     สวดมนตขามป 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     สวดมนตขามปในคืนวันที่ 31 
ธันวาคม 2561 สำนักพระพุทธศาสนาจัดที่วัดกลาง สำนักงานวัฒนธรรมจังหวัดจัดที่วัดประชานิยมสวน
เทศบาลเมืองกาฬสินธุของเราถูกเชิญไปรวมที่วัดกลาง   มอบใหสำนักปลัดเทศบาลจัดเจาหนาที่ไปรวมสวด
มนตขามปที่วัดกลางดวย  

เรื่องท่ี  7   งานรณรงคปองกันอุบัติเหตุชวงเทศกาลปใหม 
นายจารุวัฒน   บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    งานรณรงคปองกันอุบัติเหตุชวง
เทศกาลปใหมเปนอยางไรบางจาเอกภราดร 

จาเอกภราดร    เนตวงษ     หน.ฝายรักษาความสงบฯ      ในวันที่ 26 ธันวาคม 2561 เราจะมี
ทั้งหมด 4 งานที่จัดรวมกันคือ งานรณรงคอุบัติเหตุ , วันอุบัติภัยแหงชาติ , เปดศูนยปฏิบัติการรวม , ปลอย 
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ขบวนกำลังพลยุทโธปกรณ 4 งานที่รวมกัน โดยภาคเชาจะมีการอบรมใหความรูและสรางความตระหนักแนว
ทางการปองกันอุบัติเหตุตามที่ทานนายกบอกไววาดานครอบครัว รั้วชุมชน ถนนปลอดภัย ใหกับประชาชนโดย
กลุมเปาหมายคือตัวแทนของชุมชน ชุมชนละ 3 คน และตัวแทนของสพฐ.อำเภอทั้ง 18 อำเภอ และผูถูกคุม
ประพฤติจะเขารับการอบรมใชเวลาประมาณ 1 ช่ัวโมง แลวออกจากประมาณเวลา 10.30 น. ไปรอรับทาน
ประธานในพิธีที่บริเวณลานกีฬาชุมชนสุขสบายใจ  ในพิธีการคือทานนายกกลาวรายงานในเรื่องของการรณรงค
อุบัติเหตุและปภ.กลาวในเรื่องวันอุบัติภัย  จะมีการอานสาร มีการมอบใบประกาศ มอบสต๊ิกเกอรและยืนไว
อาลัย  ผูรวมงานการแตงกายในชุดสุภาพสวนทานนายกแตงกายในชุดผูอำนวยการทองถิ่นฯ  และในวันน้ันจะ
มีนักเรียนของวิทยาลัยเทคนิคและนักเรียนของวิทยาลัยสารพัดชางนำรถจักรยานยนตมารวมดวยประมาณ 
200 คน เมื่อประธานในพิธีไดกลาวเปดงานเรียบรอยแลวก็จะมีการปลอยขบวนคือรถจักรยานยนตประมาณ 
200 คัน และรถทหาร ตามดวยรถตำรวจ  และจะมียมทูตมาเตนเริงรา ทานประธานก็จะใหยมทูตไปขังลืมโดย
ตำรวจจะมาจับไปขึ้นรถ  หลังจากน้ันขบวนรถก็จะเคลื่อนไปตอเมื่อหมดแลวทางทานประธานคือทานรองผูวาฯ
จะนำหัวหนาสวนราชการเดินลงจากเวทีแลวกองยาวจะขยับตามเดินตามทานประธานและทานนายกโดยมีการ
นำจากประธานชุมชนสุขสบายใจที่จะนำเคาะประตูบานเสนทางคือเดินตรงไปทางชุมชนสุขสบายใจแลวเลี้ยว
ซายและเลี้ยวซายบริเวณบานทานผอ.วรวิทยหลังจากน้ันเดินตรงและเลี้ยวซายมาอีกจนเดินกลับมาถึงลานกีฬา
ชุมชนสุขสบายใจบริเวณดานชุมชนก็เปนอันเสร็จพิธี 
นายจารุวัฒน   บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    มอบจาเอกภราดรประสานงานและ
รับผิดชอบดำเนินการงานน้ี 

เรื่องท่ี  8   งานกีฬาสีโรงเรียนเทศบาล 1  
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ      วันศุกรที่ 28 ธันวาคม 2561 งานกีฬาสี
ของโรงเรียนเทศบาล 1 มอบรองนพสิทธ์ิไปรวมงานกีฬาสีแทนนายกเพราะในวันน้ันผมมีประชุมชุมชน  

เรื่องท่ี  9   ประชุมอบรมสงเสริมการเพิ่มพื้นท่ีสีเขียว   
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     กรมสงเสริมคุณภาพสิ่งแวดลอมเชิญ
ประชุมอบรมสงเสริมการเพ่ิมพ้ืนที่สีเขียว  ขอเชิญทานและเจาหนาที่รวม 3 ทาน เขารวมประชุมอบรมระหวาง
วันที่ 15 – 17 มกราคม 2562 ณ โรงแรมกาญมณีพาเลซ กรุงเทพมหานคร  มอบสำนักการชางจัดเจาหนาที่ 
จำนวน 1 คน ไปรวมประชุม  

เรื่องท่ี  10     การสวดเจริญพระพุทธมนตท่ีแกงดอนกลาง 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     วันศุกรที่ 28 ธันวาคม 2561  เวลา 
15.00 น. เจริญพระพุทธมนตในหลวงเหมือนทุกปมอบหัวหนานิกรรับผิดชอบงานน้ีเชนเดิมครับ 

เรื่องท่ี  11   องคการจัดการน้ำเสีย 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ   องคการจัดการน้ำเสียอยากทำความ
เขาใจกับประชาชน 200 คน ในวันที่ 16 มกราคม 2562 มอบสำนักการสาธารณสุขดำเนินการและ
รับผิดชอบงานน้ี 

เรื่องท่ี  12   การจัดงานมหกรรมโปงลาง 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    การจัดงานมหกรรมโปงลางเขาแบง
คณะออกมาหลายๆคณะ  วันรวมน้ำใจก็จะเปนวันที่ 14 กุมภาพันธ 2562 เหมือนเชนเดิมและทานผูวาไม
เนนเรื่องเงินสมทบแตเนนเรื่องของที่จะนำไปเปนรางวัลของสลากกาชาดเราเคยดำเนินการอยางไรในทุกๆปก็ให
ดำเนินการเหมือนเดิมครับ  และจะมีกิจกรรมการแขงขันของผูสูงอายุดวยเพราะฉะน้ันฝากจีรนันทในเรื่องน้ี  
สวนการแขงขันเซปกตระกรอมอบใหพิชิตไปปรึกษาหารือและคุยกับตัวทานนายกสมาคมฯ(ดาบสมหมาย)ให
เรียบรอย 
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เรื่องท่ี  13   บัตรสวัสดิการของรัฐ 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    บัตรสวัสดิการของรัฐเปนอยางไร 

นายวรวิทย     ภูอวด ผอ.กองสวัสดิการสังคม    ทั้งหมดในเขตเทศบาลของเราไดรับมา 818 บัตร  
เมื่อวานเราจายไปประมาณ 400 บัตร วันน้ีเราจายไปประมาณ 100 - 200 บัตร จังหวัดใหรวบรวมสงคืนถา
ไมมีผุมารับบัตรสงคืนภายในวันที่ 27 ธันวาคม 2561 เพ่ือจะไดโอนเงินเขามา ในวันที่ 1 มกราคม 2562  
เราแจงทางชุมชนใหรับทราบเรียบรอยแลวก็ยังจะมีทยอยมารับตลอดเราจะเช็คยอดที่แนชัดอีกครั้งในวันพรุงน้ี  
ครั้งน้ีเปนครั้งที่ 2 เขาใหเราชวยแจกจายใหรอบแรกน้ันประชาชนมีบัตรอยูแลวแตในกรณีรอบ 2 น้ี คือสำหรับ
ประชาชนที่ตกหลนยังไมไดรับบัตร จำนวน 818 คน  เขาเลยขอความรวมมือใหเทศบาลของเราไดมาแจกจาย
ชวยครับ  สวนรอบที่ 3 น้ันยังไมกำหนดวันที่แนนอนแตคาดวานาจะประมาณเดือนกุมภาพันธหรือมีนาคม 
2562  

เรื่องท่ี  14   แนวทางปฏิบัติเก่ียวกับคาใชจายในการจัดงานตางๆขององคกรปกครอง 
                           สวนทองถ่ิน   
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ   ซักซอมแนวทางปฏิบัติเกี่ยวกับคาใชจาย
ในการจัดงานตางๆขององคกรปกครองสวนทองถิ่น  ศาลปกครองสูงสุดมีคำพิพากษากรณีองคกรปกครองสวน
ทองถิ่นจัดกิจกรรมรำวงยอนยุคงานประเพณีสงกรานตถือไดวาเปนกิจกรรมสงเสริมใหประชาชนเห็น
ความสำคัญและบำรุงศิลปะจารีตประเพณีภูมิปญญาทองถิ่นและวัฒนธรรมอันดีของทองถิ่นซึ่งคำวินิจฉัย
ดังกลาวกิจกรรมรำวงยอนยุคจึงเปนมหรสพตามประเพณีวัฒนธรรมที่มีกฎหมายรองรับใหจัดกิจกรรมดังกลาว
ไดกรมฯไดสงมาใหเรารูวาเราสามารถจัดกิจกรรมน้ีได 

เรื่องท่ี  15   รณรงคลดการใชธูป   
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ   ดวยอำเภอไดรับแจงจากจังหวัดวา
คณะกรรมาธิการทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดลอมชุมชนเมืองไดเชิญผูแทนของกรมการปกครองเขารวม
ประชุมเพ่ือช้ีแจงแสดงความคิดเห็นเก่ียวกับสภาพปญหาและแนวทางแกไขปญหาลดการใชธูปในการบูชาพระ  
เพ่ือลดมลพิษโรคระบบทางเดินหายใจปองกันลดแกไขปญหามลพิษทางอากาศสงเสริมการดูแลสุขภาพอนามัย
ประชาชนและใหอำเภอแจงศาลเจาที่ขึ้นทะเบียนและไมไดขึ้นทะเบียนไวตามกฎหมายเสนาบดีวาดวยกุศล
สถานชนิดศาลเจาป 2463 ทราบน้ัน  เน่ืองจากศาลเจาที่ไดขึ้นทะเบียนตามที่นายทะเบียนจังหวัดต้ังอยูในเขต
เทศบาลเมืองกาฬสินธุ  อำเภอจึงขอความรวมมือจากทานใหแจงผูดูแลศาลเจาทราบและรณรงคลดการใชธูป
และใหเลือกธูปจากรานคาที่ใชธูปไมมีสารพิษเจือปนซื้อธูปที่มีสวนของเน้ือธูปสั้นและมีขนาดเล็ก  อาคารศาล
เจาควรติดต้ังระบบดูดควันและมีระบายอากาศเพียงพอและจัดสถานที่จุดธูปใหอยูนอกศาลเจามอบสำนัก
ปลัดเทศบาลแจงไปที่สมาคมพอคา  มูลนิธิจีสิ่งเกาะหรือกาฬสินธุคุณธรรมสงเคราะห สวนของเราก็แจงใหทุก
คนที่จะซื้อธูปหรือใชธูปไดทราบวาใหเลือกธูปที่ไมมีสารพิษเจือปนและเปนมิตรตอสิ่งแวดลอม 

เรื่องท่ี  16   เกณฑกำหนดคาธรรมเนียมในการใชหอประชุม  
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ   เกณฑในการกำหนดคาธรรมเนียมในการ
ใชโรงยิมของสนามกีฬากลางฯและการขอใชหอประชุมตางๆ  มอบสำนักปลัดเทศบาลนำเรื่องน้ีเขามาหารือใน
การประชุมครั้งตอไปและใหนำระเบียบการใชหอประชุมมาปรับปรุงพรอมกัน  ใหนำรายละเอียดการขอใช
หอประชุมและเสียคาธรรมเนียมในการใชทั้งหมดเลยวามีอะไรบางทั้งหอประชุมและการใชสนามกีฬาทั้งหมด
มอบสำนักการคลังและสำนักการศึกษารวบรวมสงเรื่องน้ีใหสำนักปลัดรวบรวมสงเขามาในรายงานการประชุม
เพ่ือนำเขามาหารือกันครั้งตอไป 

เรื่องท่ี  17    การประเมินโรงเรียนพระราชทาน 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ   วันที่ 8 มกราคม 2562 โรงเรียน
เทศบาล 1 จะมีการประเมินโรงเรียนพระราชทาน  ฝากใหสำนักการชางไปทาสีใหกับโรงเรียนเทศบาล 1 ดวย 
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ครับใชงบประมาณของสำนักการศึกษาลองพิจารณาดูวาจะสามารถทาสีอยางไรใหเพียงพอกับงบประมาณที่เรา
มีอยูและรีบดำเนินการใหเรียบรอยกอนที่จะถึงวันที่เขาจะมาประเมิน 

เรื่องท่ี  18    โรงเรียนเทศบาล 5 ดงปอ จัดประชุมผูปกครอง 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     วันที่ 26 ธันวาคม 2561 เวลา 
13.00 น. โรงเรียนเทศบาล 5 ดงปอ จัดการประชุมผูปกครองมอบรองนพสิทธ์ิไปประชุมแทนนายกแตถาผม
วางไมติดอะไรผมจะเดินทางไปดวยตัวเองครับ  
 

ท่ีประชุม    -  รับทราบ – 
 

ระเบียบวาระท่ี  ๒   เรื่อง  - รับรองรายงานการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน  
                                   ครั้งท่ี 24-25/2561 เมื่อวันท่ี  11 ธันวาคม 2561 ประจำป 

2561 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอไปเปนระเบียบวาระที่  2  เรื่อง
รับรองรายงานการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน ครั้งที่ 24-25/2561 เมื่อวันที่  11 
ธันวาคม  2561  ประจำป  2561  มีทานใดจะขอแกไขรายงานการประชุม   ถาไมมีถือวาที่ประชุมรับรอง 
 

ท่ีประชุม    -  รับรอง – 
 

ระเบียบวาระท่ี 3  เรื่อง   เสนอท่ีประชุมเพื่อทราบ 

เรื่องท่ี  1   รายงานความกาวหนาเรื่องยาเสพตดิ 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    -  ไมมี  - 
 

ท่ีประชุม    -  รับทราบ – 
 

ระเบียบวาระท่ี  4  เรื่อง  อ่ืนๆ 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอไปเปนระเบียบวาระที่ 4 เรื่องอ่ืนๆ  มี
ทานใดมีเรื่องที่จะเสนออีกขอเรียนเชิญครับ  ถาไมมีขอปดประชุม 
 

ปดประชุม  16.00  น. 
 

(ลงช่ือ)             ผูถอดเทปรายงานการประชุม 
              (นางสาวกานตพิชชา  ฉายจรุง) 
                                                     พนักงานจาง  

(ลงช่ือ)                                          ผูตรวจรายงานการประชุม 
               (นางสาวปริยาภรณ  ศิริพานิช) 
                                            นักจัดการงานทั่วไปชำนาญการ 
 

(ลงช่ือ)              ผูตรวจรายงานการประชุม 
      (นางสาวจันทรตรี   กอสัตย) 
                 หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
 

(ลงช่ือ)                  ผูตรวจสอบรายงานการประชุม 
     (นายพงษธร  โพธิแทน) 

              หัวหนาสำนักปลัดเทศบาล 
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